



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL**  
**Conselho Estadual da Pessoa Idosa**

**ERRATA**

Belo Horizonte, 16 de janeiro de 2025.

Aos Presidentes dos Conselhos Municipais de Minas Gerais

Registramos a correção do item abaixo, em virtude de erros materiais, que passa a vigorar com a seguinte redação:

No Ofício Circular CEI nº 01/2025, onde **SE LÊ**:

**ART. 3º**

"A data máxima para a realização das Conferências Municipais ou Regionais da Pessoa Idosa o dia **31 de julho de 2025.**"

**LEIA-SE:**

**ART. 3º**

"A data máxima para a realização das Conferências Municipais ou Regionais da Pessoa Idosa é o dia **31 de junho de 2025.**"

**Rodrigo Marques da Costa**

**Presidente da Comissão Organizadora da 6ª Conferência Estadual dos Direitos da Pessoa Idosa**



Documento assinado eletronicamente por **Rodrigo Marques da Costa, Diretor(a)**, em 16/01/2025, às 15:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **105621595** e o código CRC **0EB2AE60**.

